
① 個数について、方程式をつくりなさい。

② おつりについて、方程式をつくりなさい。

③ ミルフィーユ と チョコレートケーキ の個数をそれぞれ求めなさい。

ミルフィーユ　 個 チョコレートケーキ　 個

① 定価の合計について、方程式をつくりなさい。

② 代金の合計について、方程式をつくりなさい。

③ ラケット 1本 と シューズ 1足 の定価をそれぞれ求めなさい。

ラケット 1本 円 シューズ 1足 円

■ 　ラケット 1本 と シューズ 1足を買うと、定価の合計は 26900円 ですが、ラケット は 

30％引き、シューズ は 20%引き で買ったので、代金の合計は 20710円 でした。ラケッ

ト の定価を 𝑥円、シューズ の定価を 𝑦円 として、次の各問いに答えなさい。

■ 　1個 400円 の ミルフィーユ と 1個 360円 の チョコレートケーキ を 合わせて 8個 買っ

て、3000円 出したところ、おつり はありませんでした。ミルフィーユ を 𝑥個、チョコ

レートケーキ を 𝑦個 買ったものとして、次の各問いに答えなさい。
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① 個数について、方程式をつくりなさい。

② おつりについて、方程式をつくりなさい。

③ ミルフィーユ と チョコレートケーキ の個数をそれぞれ求めなさい。

𝑥 + 𝑦 = 8　… ① 400𝑥 + 360(8 － 𝑥) = 3000

3000 － (400𝑥 + 360𝑦) = 0　… ② 40𝑥 = 120

① より、𝑦 = 8 － 𝑥　… ①' 𝑥 = 3

② より、400𝑥 + 360𝑦 = 3000　… ②' これを ① に代入して、3 + 𝑦 = 8

①'を ②' に代入して、 𝑦 = 5

ミルフィーユ　 個 チョコレートケーキ　 個

① 定価の合計について、方程式をつくりなさい。

② 代金の合計について、方程式をつくりなさい。

③ ラケット 1本 と シューズ 1足 の定価をそれぞれ求めなさい。

𝑥 + 𝑦 = 26900　… ① 7𝑥 + 8(26900 － 𝑥) = 207100

0.7𝑥 + 0.8𝑦 = 20710　… ② －𝑥 = －8100

① より、𝑦 = 26900 － 𝑥　… ①' 𝑥 = 8100

②×10 より、7𝑥 + 8𝑦 = 207100　… ②' これを ① に代入して、8100 + 𝑦 = 26900

①' を ②' に代入して 𝑦 = 18800

ラケット 1本 円 シューズ 1足 円

■ 　ラケット 1本 と シューズ 1足を買うと、定価の合計は 26900円 ですが、ラケット は 

30％引き、シューズ は 20%引き で買ったので、代金の合計は 20710円 でした。ラケッ

ト の定価を 𝑥円、シューズ の定価を 𝑦円 として、次の各問いに答えなさい。

■ 　1個 400円 の ミルフィーユ と 1個 360円 の チョコレートケーキ を 合わせて 8個 買っ

て、3000円 出したところ、おつり はありませんでした。ミルフィーユ を 𝑥個、チョコ

レートケーキ を 𝑦個 買ったものとして、次の各問いに答えなさい。

𝑥 + 𝑦 = 8

53

3000 － (400𝑥 + 360𝑦) = 0

8100 18800

𝑥 + 𝑦 = 26900

0.7𝑥 + 0.8𝑦 = 20710
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